

Obrazac izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o prijedlogu Proračuna za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Vidovec
Svrha dokumenta	Osnovna svrha provođenja savjetovanja je dobivanje povratnih informacija od javnosti vezano za rješenja predložena Nacrtom prijedloga Proračuna Općine Vidovec za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023.
Datum dokumenta	27.11.2020.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrta zakona, drugog propisa ili akta	Prijedlog Proračuna za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta	Jedinstveni upravni odjel i općinski načelnik
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrta?	-
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da, nacrt je bio objavljen na internetskoj stranici Općine Vidovec www.vidovec.hr . Savjetovanje je trajalo u razdoblju od 13.11.2020. do 27.11.2020.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Na prijedlog Proračuna za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu 19.11.2021. zaprimljen je prijedlog Mihaela Blažeković da se ukine plan rashoda za Mjesne odbore i da se sredstva preusmjere za stipendije i nagrade za učenike i studente
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	Ovaj prijedlog se odbija iz razloga što se rashodi planirani unutar programa 1006 MJESNI ODBORI odnose isključivo na troškove održavanja objekata po naseljima Općine Vidovec, konkretno na podmirenje režija i održavanja Društvenog doma Nedeljanec, obnovu raspela u Krkancu te na nabavu zvona za kapelicu u naselju Nedeljanec, a nikako na troškove naknada članovima vijeća mjesnih odbora kojima je istekao mandat.

	Na sjednici općinskog vijeća Općine Vidovec na kojoj će se raspravljati o prijedlogu Proračuna za 2021. godinu te Projekcijama proračuna za 2022. i 2023. godinu može se raspravljati i o eventualnoj promjeni naziva samog programa Mjesni odbori u drugi naziv, npr. troškovi održavanja objekata u naseljima Općine Vidovec.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

Općinski načelnik
Bruno Hranić

